COMMISSION REGIONALE DE DISCILPINE
SAISON 2024 - 2025 (PV N°08) (SENIORS)
REUNION DU 13.NOVEMBRE.2024

MEMBRES PRESENTS

MESSIEURS :

Maitre KAOUA

DEBBACHE - ALLIOUECHE - AGGOUN - AMARA
1°) TRAITEMENT DES AFFAIRES

REPRISE AFFAIRE

Reprise Affaire N° 076 Rencontre CRB.K.ABTAL - FCB.C.LAID (SENIORS) du 01.11.2024

- Bien lire BENOTMANE BILLEL (FCBCL LN J3411) 01 match de suspension pour cumul de
cartons (CAS — CAS) (Exclu) au lieu d’Un avertissement

DIVISION REGIONALE IT GROUPE A

Affaire N° 112 Rencontre SC.0.RAHMOUNE - ASC.0.ZOUAIA (SENIORS) du 12.11.2024

- DJERAFI MED ANIS (SCOE LN J1919) Avertissement AT - KALLAB DEBBIH A.DJALIL (ASCOZ LN J2859)
Avertissement AJ
Affaire N° 113 Rencontre IRB.A.SMARA - USM.A.BEIDA « 22 » (SENIORS) du 12.11.2024
- BOUKHEDENNA OUSSAMA (IRBAS LN J2964) Avertissement CAS - DEBBAH HOCINE (IRBAS LN J2918)
Avertissement CAS
Affaire N° 114 Rencontre CS.S.NAAMANE - TM.SKIKDA (SENIORS) du 12.11.2024
- MASSEM MED AMINE (CSSN LN J2610) Avertissement CAS - BENMEDOUR CHIHAB EDDINE (CSSN LN
J2621) Avertissement CAS - SADI MED AMINE (CSSN LN J2622) Avertissement CAS - MERAZGA KAMEL
Entraineur CSSN LN E0077) Avertissement pour CD plus 10.000 DA d'amende (Art 101) - MOUHOUB AHCENE
(TMS LN 0011) Avertissement CAS
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- LOUAFT BILAL (CRBH LN J3223) Avertissement CAS - BENGUERRA SEIF EDDINE (WAC LN J5483)
Avertissement CAS
Affaire N° 116 Rencontre OH.BOUZIANE - E.COLLO (SENIORS) du 12.11.2024
- AZIEZE ZAKARIA (OHB LN J5946) Avertissement JD - BOUALI KHALIL (OHB LN J5944) Avertrissement CAS
- FENAZI ANOUAR (EC LN J3926) Avertissement CAS - MERCHALA CHEMS EDDINE (EC LN J6535)
Avertissement CAS - BOUNEMOUR WASSIM (EC LN J1566) Avertissement pour CD plus 10.000 DA d'amende
(Art 101)




Affaire N° 117 Rencontre JH.KROUMA - WRB.M'CHIRA (SENIORS) du 12.11.2024

- Aprés lecture de la feuille de match

- Apres lecture des rapports des officiels

- Par ces Motifs ; la Commission de Discipline décide : BOUAOUINA WASSSIM (JHK LN J4431) Avertissement
AJ - SAADI HANI (JHK LN J1646) 04 Matchs de suspension fermes plus 20.000 DA d'amendes pour
comportement antisportif envers officiels (Art 116) - BOULASSEL HOUSSEM (JHK LN J2321) Avertissement
pour CD plus 10.000 DA d’'amende (Art 101) - MIBIROUK HOSAM (WRBM LN J0332) Avertissement CAS -
ZAMOUCHI HOUSSAM (WRBM LN J2274) Avertissement CAS - AMRANI A _KRIM (WRBM LMN J3198)
Avertissement AJ - REGUIG RIDHA (WRBM LN J0288) Avertissement pour CD plus 10.000 DA d'amende (Art

101) 1°" Infraction pour jets de pierres par les supporteurs du club JHK sur le terrain sans dommage physiques
plus 10.000 DA d'amende (Art b49)
Affaire N° 118 Rencontre ASE.COLLO - MC.JH.BOUZIANE (SENIORS) du 12.11.2024

- Partie arrétée a la 55°™ Minute de jeu

- Apres lecture de la feuille de match

- Aprés lecture des rapports des officiels

- Aprés étude des piéces versées au dossier, il ressort que I'arrét de la rencontre a la 55*™ minute de jeu est
consécutif & une agression de I'arbitre par un coup de pied et une gifle suivit par des insultes de la part de
I'agresseur HARKET KHALED (ASEC LN J0210)

- Aftendu que l'arbitre principal a présenter un Certificat Médical prescriptives une incapacité total de Cinq Jour
délivré par la Médecine Légal de la Wilaya de SKIKDA

- Aftendu que l'arbitre signale également avoir déposé une plainte contre le Joueur pour agression envers Arbitre
Directeur

- Attendu que la rencontre n'a pas eu sa durée réglementaire arrétée a la 55°™ Minute de jeu alors que le score
été de 01 But a Zéro en faveur de |'équipe Locale ASE.COLLO

- Aftendu que profitant de cette situation le Joueur HARKET KHALED (ASEC LN J 0210) qu'a agressé l'arbitre
par un coup de pied et une gifle

- Aftendu que l'arbitre n'était plus en possession de ces capacités morales et physiques pour continuer la rencontre
et décide de mettre fin définitivement a la rencontre

- Par ces Motifs ; la CD décide : TROUDI ALLA EDDINE (MCHB LN J4060) Avertissement CAS -

- HARKET KHALED (ASEC LN J0210) 02 Ans de suspension ferme plus Amende de 100.000 DA (Art 117) pour
agression avec lésion corporelle sur officiel

- Match Perdu par pénalité & I'équipe ASE.COLLO pour en attribuer le gain au club MC.H.BOUZIANE part le
score de 03 a 00 (Art 65)

- LOUNADI ISHAK (USCAB LN J2340) Avertissement CAS - KHELLAFI MED (USCAB LN J1418) 04 Matchs de

suspension fermes plus 10.000 DA d'amende pour comportement antisportif envers officiels (Art - BEGUIRET
NEDJEM EDDDINE (MCAS LN NJ1401) Avertissement CAS




